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   18 березня в обласній бібліотеці для юнацтва відбулася прем'єра  книги “Легкая
атлетика: история развития” Анатолія Івановича Бугайова, президента Федерації легкої
атлетики Миколаївської області, директора МСДЮШОР з легкої атлетики.
   
   На презентацію завітали видатні миколаївські спортсмени, тренери — Віктор
Добровольський, Володимир Бабієнко, Людмила Бондаренко — та юні вихованці
МСДЮШОР з легкої атлетики.

      

   
   Давні друзі привітали Анатолія Івановича з авторським дебютом і закликали не
зупинятися на досягнутому, продовжувати роботу над створенням нової книги, адже ще
багато славних імен миколаївських спортсменів не увійшли до літопису.
   
   Автор, А. Бугайов, у свою чергу наголосив, що вихід цієї книги має особливе значення
як для ветеранів спорту, так і для молодого покоління. На її сторінках — слава і гордість
Миколаївщини — видатні спортсмени-легкоатлети, які є прикладом для сучасних юніорів.
   
   Сам Анатолій Іванович займається спортом зі шкільних років. У селі Михайлівка
Баштанського району, де пройшли його дитячі роки, не було змагань з футболу,
гандболу, баскетболу, в яких би він не брав участі. Дитяче захоплення спортом
переросло у справу всього життя: А. Бугайов обрав нелегку викладацьку та тренерську
діяльність. Він підготував двох майстрів спорту міжнародного класу та вісімнадцять
майстрів спорту — спортсменів, що стали переможцями та призерами різних турнірів,
рекордсменами України і Радянського Союзу.
   
   Майже 25 років Анатолій Іванович бере участь у роботі Федерації легкої атлетики
Миколаївської області. Останні роки, вже як її голова, багато робить для розвитку легкої
атлетики в місті та області, є ініціатором проведення всеукраїнських змагань
“Миколаївська миля” та створення меморіалів Сергія Адашкевича, Георгія Чайковського,
Ігоря Ковпака. З січня 2008 року А. Бугайов очолює Миколаївську СДЮШОР з легкої
атлетики — одну з кращих спортивних шкіл нашого міста.
   
   Анатолій Іванович взявся за перо, бо зрозумів, що про історію миколаївської легкої
атлетики відомо дуже мало. Тому у своїй книзі він детально висвітлив становлення
даного виду спорту, основні етапи його розвитку, розповів про людей, які зробили
вагомий внесок у літопис спортивних тріумфів рідного краю.
   
   Присутні познайомились з героями книги А. І. Бугайова завдяки мультимедійній
презентації “Шлях до Олімпу”, підготовленій співробітниками МОБЮ. Книжкова виставка
“Сильні, спритні, сміливі”, експонована у холі бібліотеки, викликала особливий інтерес у
юних спортсменів — потенційних переможців, призерів, чемпіонів — спортивної гордості
Миколаївщини.
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   На завершення — традиційна автограф-сесія, спільне фото на пам'ять та побажання
подальших успіхів у спорті й творчості.
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